



COMISIA DE CONCURS

**GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI**  
pentru ocuparea postului vacant de **Ofițer I** la **Inspecția de Prevenire – Control și Activități Preventive**

ACTIVITATEA	TERMEN
<p><b>Înscrierea candidaților la concurs</b>, prin transmiterea următoarelor documente la adresa de e-mail: <b>isucj.recrutare.1@gmail.com</b>:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>❖ <b>Cererea de înscriere;</b></li><li>❖ <b>Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare;</b></li><li>❖ <b>Copie act de identitate;</b></li><li>❖ <b>CV - Model comun european.</b></li></ul> <p><i>Documentele se transmit în format electronic, într-un singur e-mail (.PDF - scanate lizibil).</i></p> <p><i>Atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10Mb!</i></p>	<p><b>până în 01.07.2024, ora 12:00 (inclusiv).</b></p>
<p><b>Planificarea la evaluarea psihologică a candidaților.</b></p>	<p><b>După expirarea termenului de înscriere.</b></p>
<p><b>Transmiterea de către candidați a dosarelor de recurare, în volum complet la adresa de e-mail: isucj.recrutare.1@gmail.com</b></p>	<p><b>până în 08.07.2024, ora 16:00 (inclusiv).</b></p>
<p><b>Evaluarea psihologică a candidaților.</b></p> <p><i>Locația și ora se comunică în timp util candidatului, prin postarea unui anunț la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p>	<p><b>Anterior activității de verificare a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.</b></p>
<p><b>Afișarea rezultatului la evaluarea psihologică.</b></p> <p><i>Rezultatul se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p>	<p><b>La data obținerii avizului psihologic.</b></p>
<p><b>Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs de către comisia de concurs.</b></p>	<p><b>12.07.2024</b></p>

<p><b>Afișarea listei cu candidații care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.</b></p> <p><i>Lista se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p> <p><b>ATENȚIE, această etapă nu se contestă!</b></p>	<p><b>12.07.2024</b></p>
<p><b>Desfășurarea probei "test scris".</b></p> <p><i>Locația și ora se comunică în timp util candidaților, prin postarea unui anunț la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p>	<p><b>20.07.2024</b></p>
<p><b>Afișarea rezultatului la proba "test scris".</b></p> <p><i>Rezultatul se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p>	<p><b>După susținerea probei.</b></p>
<p><b>Depunerea contestațiilor proba "test scris" (după caz).</b></p> <p><i>Contestațiile se transmit scanate, în format .PDF, la adresa de e-mail: <a href="mailto:isucj.recrutare.1@gmail.com">isucj.recrutare.1@gmail.com</a></i></p>	<p><b>În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului.</b></p>
<p><b>Soluționarea contestațiilor proba "test scris".</b></p>	<p><b>În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.</b></p>
<p><b>Afișarea rezultatelor la contestații proba "test scris".</b></p> <p><i>Rezultatele se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p>	<p><b>Imediat după soluționarea contestațiilor.</b></p>
<p><b>Susținerea probei "interivu" structurat pe subiecte profesionale (doar în situația în care se impune departajarea candidaților).</b></p> <p><i>Locația și ora se comunică în timp util candidatului, prin postarea unui anunț la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p> <p><b>ATENȚIE, această etapă nu se contestă!</b></p>	<p>-</p>
<p><b>Afișarea rezultatelor la proba "interviu" (după caz)</b></p> <p><i>Rezultatul se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p>	<p><b>Imediat după finalizarea probei.</b></p>

<p><b>Afișarea rezultatului final la concurs.</b></p> <p><i>Rezultatul se afișează la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI <a href="https://hub.mai.gov.ro">https://hub.mai.gov.ro</a> la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.</i></p>	<p><b>Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba scrisă sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații, respectiv după susținerea interviului structurat pe subiecte profesionale (în situația în care se impune departajarea candidaților).</b></p>
<p><b>Prezentarea documentelor</b> care presupun certificarea pentru conformitate cu originalul, de către candidatul declarat admis.</p>	<p><b>Ulterior afișării rezultatului final.</b></p>

**NOTĂ:** *Locul, datele și orele, pot suferi modificări, în raport cu activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare și vor fi aduse la cunoștința candidaților, în timp util prin afișare la sediul I.S.U. Cluj precum și pe portalul de servicii al MAI <https://hub.mai.gov.ro> la Secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs.*

## COMISIA DE CONCURS,